
Инициативи 

 по повод на Международния ден за борба със злоупотребата 

 и нелегалния трафик на наркотици – 26 юни 

 

На 26 юни 2024 г. в парк Дружба във Велико Търново се проведоха 

традиционните за града образователни игри „Ние знаем как да бъдем здрави” като 

израз на обединението и ангажираността на младите хора, доброволците и 

институциите в борбата с наркотиците. 

Инициативата се организира за девета година от Регионална здравна 

инспекция – Велико Търново в партньорство с Превантивно-информационен 

център по наркомании, Местната комисия за борба с трафика на хора и Местната 

комисия за борба с противообществените прояви към община Велико Търново.  

В състезанието взеха участие общо 11 отбора с по 2 участника на възраст 14 

– 18 години от 4 училища в старата столица: ПЕГ „Проф. д-р Асен Златаров” (4 

отбора),  СУ „Ем. Станев” (3 отбора), ПГСАГ „Ангел Попов“(2 отбора) и ПХГ „Св. 

св. Кирил и Методий“ (2 отбора) .   

За доброто настроение на състезателите звучеше музика, под ритмите, на 

която участниците в игрите демонстрираха своите знания и умения по теми, 

свързани с наркоманиите, употребата и злоупотребата с алкохол, тютюнопушенето 

и репродуктивното здраве. Придвижването на участниците между отделните 

пунктове беше с бягане, подскоци, странично бягане с махове пред тялото, на куц 

крак и с патешко ходене. 

     

 
 

 

 

 



 

 

 Победител в надпреварата с 29 точки стана ІV-ти отбор на ПЕГ „Проф. д-р 

Асен Златаров” в състав: Кристиана Гинева и Елица Станоева. Те показаха и най-

добро време в надпреварата, за което получиха и специална награда за най-бърз 

отбор. 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

         На втора позиция с резултат 28 точки се класира 1-ви отбор на ПХГ „Св. св. 

Кирил и Методий“ с участници Васил Димитров  и Нели Димитрова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 Третото място с 26 точки заеха учениците от ІII-ти отбор на ПЕГ „Проф. д-р 

Асен Златаров”  в състав: Рики Исмаил и Георги Георгиев.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 Специалната награда за най-атрактивен отбор в игрите се присъди на Ивайла 

Ганчева и Марта Крънчева от СУ „Ем. Станев”. 

 

 Всички участници в игрите получиха грамоти, а победителите – и 

индивидуални награди, осигурени от организаторите. 

 

             

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 Регионална здравна инспекция – Велико Търново поздравява победителите в 

игрите, благодари на всички участници за показания ентусиазъм и спортен дух,  

техните учители и доброволците към ПИЦ – Велико Търново за съдействието и  

отделеното време.  

 Паралелно с провеждането на игрите беше организирана „Клиника на 

открито“ в която 37 лица бяха изследвани за носителство на вируса ХИВ, за 

сифилис, хепатит В и С, и кръвна захар. 

          т 

 

 

 Проведените инициативи се реализираха в рамките на Националната 

програма за превенция и контрол на ХИВ и сексуално предавани инфекции в 

Република България 2021 - 2025 г. 


